

中超外援注册人员 将调整数量

据新华社贵阳6月16日电 记者16日从贵阳市召开的中国足协2016年注册工作培训会上了解到,中超外援注册人数将由现行的5名(4+1)调减为4名(3+1),这将使得中超联赛外援数量与亚冠联赛规定的亚冠外援数量保持一致。

中国足协相关负责人在会上表示,中国足协正在就中超外援注册数量由5人调减为4人方案进行研讨,该政策有可能将2017赛季作为过渡赛季进行执行,但最终的修改细节还没确定。

众多与会的中超俱乐部代表表示,外援数量“5调4”政策有利于中国本土球员特别是年轻球员的成長(将有更多出场机会),像日本、韩国联赛的俱乐部也在减少外援球员的引进数量,所以中超联赛减少外援注册数量也是大势所趋,但也有部分与会代表担心,如果在2017年立刻实行3+1政策,由于合同关系,俱乐部可能因此需支付违约金。

蒂特将执教巴西男足

据新华社里约热内卢6月15日电 随着巴西男足在百年美洲杯小组赛早早出局,巴西足协14日宣布解雇主帅邓加,而巴甲科林蒂安俱乐部主席15日宣布,该队主帅蒂特被任命为巴西国家队新任主帅。

与此同时,原本将率领巴西国奥队征战里约奥运会的邓加,也丢掉了国奥队的帅位,取而代之的是米卡利。巴西足协表示,巴西国奥队在奥运会的18人大名单将于6月29日由主帅米卡利公布。

科林蒂安俱乐部主席安德拉德15日通过电视新闻发布会宣布,蒂特将不再担任科林蒂安主帅,他接受了巴西足协邀请,接替邓加执教巴西国家队。巴西足协目前还未确认这一任命,但相关官员已于14日同蒂特会面。

55岁的蒂特曾率领科林蒂安夺得2012年南美解放者杯和世界俱乐部杯双冠,此外还帮助球队夺得2011年和2015年巴甲联赛冠军。

韩国奥委会

重申禁止朴泰桓参加奥运会

据新华社首尔6月16日电 韩国奥委会16日再次确认,虽然游泳选手朴泰桓在3月份就已结束了为期18个月的禁赛期,但仍然禁止他参加里约奥运会。韩国奥委会此前曾有规定,一名运动员受到禁赛处罚后,他们还会对其加罚为期3年的禁赛,禁止运动员入选国家队。韩国奥委会16日表示,这个规定不会因为朴泰桓而有所松动。

得知消息之后,朴泰桓和他的律师随即表示,将会上诉到国际体育仲裁法庭,以裁定韩国奥委会的延长处罚是不合理的。朴泰桓的律师表示,国际体育仲裁法庭可以在7月初作出仲裁,这样朴泰桓还能赶上7月18日里约奥运会游泳比赛最后的报名日期。

朴泰桓的律师表示,如果国际体育仲裁法庭作出了有利于朴泰桓的裁决,那么韩国奥委会是有义务遵守这个决定的。不过,韩国奥委会一位不愿透露姓名的官员认为,韩国奥委会是否必须遵守国际体育仲裁法庭的决定目前还不清楚。

26岁的朴泰桓在2014年的一次赛外检测中被查出使用了违禁药物,因此被国际泳联禁赛18个月。

《赏金猎人》济南路演

唐嫣出演冷艳女老板

□记者 陈巨慧 报道 本报济南6月16日讯 由韩国知名导演申元浩执导,李敏镐、钟汉良、唐嫣、徐正曦、吴千语、樊少皇等人气明星联袂出演的搞笑动作片《赏金猎人》将于7月1日全国上映。今天,在片中饰演冷艳女老板的唐嫣到济南为新片宣传造势。

在影片中,唐嫣身处两大男神钟汉良和李敏镐之间,对于和两大男神的合作,唐嫣说:“影片中,钟汉良负责智谋,李敏镐负责打斗,我嘛,就负责指挥他俩。”

困境中的华丽盛放——

第五个喷嚏

□ 须一瓜

远眺着一片正在败落的油菜花地。我看着她悠悠呼出一口气。到底怎么回事?!她忽然转身攀着我的脖颈,我抱住她。嘿,她说,我知道他活不过我!真没想到,他输得这么快。我姑叫我回去。

我给你订机票。她把我的话按下,说,不用。他知道我不会去送他的。我们早就说好了,我死了,不用他来送;他死了,我也不送。

我还是给她订机票,小冈干脆把我的电话夺走了。王卫国比我大四十五岁,但看上去比我年轻,头发浓密目光炯炯,举止洒脱有力。当时,我并不想见王卫国,因为我不能确定我是否真的接受小冈的爱。但小冈坚持要去,说只是玩玩,不是正式见面。我觉得有必要收拾一下,小冈又反对,结果,我就那样被拖起来,头发稀疏油腻,胡子拉碴,衣着随意地去了。我常年熬夜,未老先衰的脸和邋遢颓散的外形,显然极大地刺激了王卫国。而我所以放屁,也是下意识里没把它当成重要的会面,是没有想到王卫国的仪表,如此整洁精神,透着一股咄咄逼人的堂堂帅气。她一笑,死,了他。

王卫国。她说。车祸,颅骨碎了。我震撼了。王卫国是她父亲。谁打来的?她做了个伸展扩胸动作,远眺着一片正在败落的油菜花地。我看着她悠悠呼出一口气。到底怎么回事?!她忽然转身攀着我的脖颈,我抱住她。嘿,她说,我知道他活不过我!真没想到,他输得这么快。我姑叫我回去。我给你订机票。她把我的话按下,说,不用。他知道我不会去送他的。我们早就说好了,我死了,不用他来送;他死了,我也不送。我还是给她订机票,小冈干脆把我的电话夺走了。王卫国比我大四十五岁,但看上去比我年轻,头发浓密目光炯炯,举止洒脱有力。当时,我并不想见王卫国,因为我不能确定我是否真的接受小冈的爱。但小冈坚持要去,说只是玩玩,不是正式见面。我觉得有必要收拾一下,小冈又反对,结果,我就那样被拖起来,头发稀疏油腻,胡子拉碴,衣着随意地去了。我常年熬夜,未老先衰的脸和邋遢颓散的外形,显然极大地刺激了王卫国。而我所以放屁,也是下意识里没把它当成重要的会面,是没有想到王卫国的仪表,如此整洁精神,透着一股咄咄逼人的堂堂帅气。她一笑,死,了他。王卫国。她说。车祸,颅骨碎了。我震撼了。王卫国是她父亲。谁打来的?她做了个伸展扩胸动作,

再封“视后”心态平和

孙俪:奖项不能证明未来

不适合快节奏工作

入行十多年,孙俪并不是一位“高产”的演员,她比喻自己有乌龟一样的心脏,“我的工作速度也不是很快,每年只有一两部戏。因为我得慢慢要了解自己,不能有太快的工作方式,生活方式,太快我的心脏受不了。”

目前,各种IP剧盛行,孙俪更青睐IP剧还是原创剧呢?孙俪说,如果IP剧和原创剧本都好的话,就没有什么偏向,最重要的还是故事本身。“很多IP小说适合读但不适合演,有时候不太适合编成电视剧和电影,表达形式和表现形式完全是两回事。如果有一个很好的IP项目,编剧有能力把他改成一个非常好的剧本,那是非常难得的。”她透露,自己下半年会开拍一部新戏,是一部原创年代戏。

孙俪曾和邓超合作拍摄了电影《恶棍天使》,尽管票房不尽如人意,但孙俪表示,会继续和邓先生合作喜剧的。“其实我很喜欢喜剧,只是可能大家看我在宫廷剧里一直演娘娘,一直是端着的样子,一下演小刀那样的角色大家需要有个缓冲的时间,但从演员创作上来讲,我其实非常兴奋,非常高兴。”

幽默自黑是自信

孙俪和邓超相识10年,结婚6年,一儿一女凑成了一个“好”字,是娱乐圈令人羡慕的夫妻。被问到如何度过“痒”的阶段?孙俪笑道:“我们俩是名义上的10年,其实我们待在一起的日子并没有3650天,因为我们两个人一直在工作,没有更多的时间在一块儿。别人可能7年就‘痒’了,我们可能要等14年。”

孙俪和邓超常在微博上晒等等和小花妹妹的趣事,尤其是等等,几乎变成“段子手”了。“他毕竟是邓先生的儿子,有邓先生的基因,所以他有的时候比较幽默。”孙俪说,男孩子幽默是一件非常好的事情,“幽默自黑是自信,是一种很放松的生活状态,如果等等和妹妹像他们的爸爸那样放松、善良、慷慨,就非常非常好了。”

她透露,自己感觉很幸运,等等和小花两个小朋友都很听话,“因为我在家待的时间比较久,孩子爸爸难得回来,就让他多做好人,让小朋友对他留下好印象。”

□ 本报记者 陈巨慧

日前,孙俪凭借电视剧《芈月传》获上海电视白玉兰奖最佳女主角。6月15日晚,孙俪在出席上海迪士尼乐园盛典(上图)间隙接受记者微信采访,从迪士尼到白玉兰奖视后,到电视剧,再到先生邓超,两个孩子,对于每一个问题,她都认真作答,毫无“娘娘”的高冷范儿。

奖项只能总结过去

2014年,孙俪凭借《辣妈正传》摘得“视后”,曾被解读为《甄嬛传》爆冷失利后,组委会给予的“补偿”。此次二度“封后”,则被认为有着更高的含金量。

对此,孙俪表示:“奖项只能总结过去,不能证明未来。未来证明自己的还是作品。奖项得不得并不能影响我什么,也不会改变什么,初衷还是想演好角色,演好戏。”

再次拿奖的孙俪心态平和,可先生邓超会不会因此受到伤害呢?孙俪透露:“一回到家邓先生就跟我说话,‘你又拿奖了,我离你的距离越来越远了。’”孙俪安慰邓超:“你不是早就超越演员了?你现在不是个厉害的导演了吗?”

邓超在真人秀舞台上如鱼得水,孙俪是否也会挑战真人秀呢?“如果我去真人秀,导演一定会非常痛苦或者是非常不好做,因为我不是一个可以带动气氛的人,我是需要别人带动我气氛的人。所以有时候在情绪方面我不会那么主动,我不适合去真人秀。”孙俪说。

6月16日,洛杉矶,女星格里尔·格拉默亮相“Crystal Lucy”颁奖礼红毯。

□ CFP 供图

赢了威尔士,赢不了贝尔的心

和其他领域一样,在英国,英格兰队是老大,他们是各项大赛的常客;威尔士队是小弟,已58年与大赛无缘。双方交锋纪录也清楚地说明了两队的地位:102战,英格兰队67胜21平14负,自1984年以来,威尔士队就没有赢过英格兰队。战绩碾压威尔士队,英格兰人的心里不都是优越,而是有点复杂,因为对方阵中,总有一两个令他们垂涎的球员。

贝尔之前是吉格斯。作为曼联92班的一员,吉格斯和斯科尔斯、贝克汉姆、内维尔兄弟等一起出道,共同缔造了红魔传奇,但在选择国家队时却分道扬镳。其他人披上三狮军团的战袍,吉格斯独自选择为“红龙”效力。

92班声名鹊起,英格兰队的大赛表现也水涨船高,可左前卫始终是个短板,成绩无法更进一步,与此同时,威尔士队实力有限,贵为“左路之王”的吉格斯独木难支,整个职业生涯都没有

机会在大赛舞台上展示才华。如果吉格斯加入英格兰队……无数人这样想过,成绩怎么样不敢说,但画面肯定美,结果是双赢。

吉格斯退役,珠璧无法联合的遗憾转移到威尔士队新一代领军人物贝尔身上。吉格斯加入,能弥补左前卫的短板;假如得到了贝尔,英格兰队不仅技战术能提升,还有可能缓解心理脆弱的痼疾。

小组赛首战后,贝尔就不断向英格兰队发起心理战。先说英格兰人骄傲自大,没取得成绩就目空一切,与英格兰队的比赛将是威尔士队小组出线的最佳机会。如愿得到回应后,又表示并没有说英格兰队缺乏激情,而是认为威尔士队更有激情。在被问到英格兰队中谁能入选威尔士队时,贝尔回答没有一个。

贝尔主动出击,步步紧逼,英格兰队主教练霍奇森和队长鲁尼出面迎战。被动的回应,试

图戳穿贝尔把戏的做法,总让人觉得不够艺术。一番唇枪舌剑,证明英格兰队不擅长心理战,而贝尔是心理战的高手。

理性的算计冲不破当事人情感的屏障。谈起为英格兰队效力,吉格斯说:“年轻时的我都没有这样的想法,更何况是现在的我。所以这件事永远也不可能在我身上发生,永远!”贝尔也一样:“如果我代表英格兰出战,我将永远不会被允许回到威尔士去。我的外婆是英格兰人,但我是威尔士人,就是这么简单。为英格兰效力从来没有在我脑中出现过,我也没有兴趣去做这件事,这永远不会发生在我身上。”

贝尔无法代表英格兰队出战,这是既成事实,让事实变成一种遗憾,根源在于英格兰队的疲软。战胜威尔士队后,英格兰队的出线前景光明,如果他们仍无法在大赛证明自己,那么组建英格兰和威尔士联队的想法还会不时冒出来。

连载

大唐悬疑录——

兰亭序密码

□ 唐 隐

以诗文、礼仪和侠客风范培育出这样的男人来,哪怕仅仅是个游方的郎中,也风度翩翩足以令女人倾倒。所以在崔淼的言谈举止中,别具一种说服力,一种特别针对女人的自信,好像即便他在信口雌黄,女人们也会笃信不疑。但裴玄静不属于这些女人,她更相信自己。于是,在给叔父婢娘请过安之后,裴玄静请阿灵帮忙去办一件事。

才一个时辰不到的工夫,阿灵就回来了。

“娘子,娘子!”她兴奋地说,“镇国寺后真有个小院子呢!我打听过了,院子的主人确是一位名叫贾昌的老人家。娘子,你说是不是?”

裴玄静忙问:“院子现在怎样?你进去了吗?”

“院子门关着,我敲了半天,也没人开来。”

“院子里没人应声吗?”阿灵摇摇头,“我趴在门缝上瞧着了,院子里是空的。”

这倒怪了。裴玄静想,前天夜里自己明明看见满院的。她问:“我告诉你院中有个小伙子叫郎闪儿的,你有没有见到他?”

“没有,确实一个人都没见到。”

“一个小娘子,和我差不多大。”在裴玄静的印象中,贾昌的院子位置挺偏僻的,附近也不像有什么住家。她问阿灵:“你是怎么碰上她的?”

“我在院子前张望了好久,一个人没遇上,心里有些害怕,觉得那地方阴嗖嗖的。正想走呢,就看见那小娘子从对面过来了。”

“不是,是她先跟我说话的。结果她一开口,就把我给吓了一大跳。”

“怎么了?”阿灵一惊一乍地说:“她说呀,那个贾昌老丈是五天前亡故的。她看我在院门口转悠,特地来告诉我一声,叫我赶紧离开,千万千万别惊扰了亡魂。”

裴玄静手里握着的纨扇“吧嗒”掉到地上,“怎么可能?”

阿灵问:“什么可能?”裴玄静自己捡起纨扇,“那小娘子还说了什么?”

“她说贾老丈故去之后,就停灵到隔壁的镇国寺了。她只隐约听说,这院子本来是先皇花钱造的,说不定当今圣上要收回去呢。”

裴玄静的脑子里乱作一团。阿灵有些话证实了她的记忆,但问题在于,最关键的信息出了错。

“郎闪儿呢?你有没有问她是否认识郎闪儿?”

隔岸观澜

□ 本报记者 王建

6月16日,欧洲杯小组赛第二轮,英格兰队2:1战胜威尔士队,可他们依然赢不了贝尔的心。

鲁尼联手贝尔?英格兰队和威尔士队102次相遇前,BBC脑洞大开,推出了一个名为“选择你心目中的英格兰和威尔士联队”的互动栏目。一切都是套路,如果英格兰人足够真诚,他们会说:请给我贝尔。

地理上唇齿相依,政治上同属英国,足球上共同参加英超,球员不是队友就是好友,英格兰和威尔士组一支队伍参加欧洲杯,没毛病。可事情就是这么拧巴,分属两个不同的足协,英格兰球员和威尔士球员不可能站到同一条战壕。鬼使神差的抽签巧合,又让兄弟之争在欧洲杯小组赛上演。

责任编辑 刘君



21 “告辞了。”崔淼再次转身欲走。“可我会怎么认得崔郎中呢?”裴玄静追问,“阿灵都说郎中来替我诊治时,我正在昏迷中。”

“呃,我,我说的是,不是……”阿灵无语伦次。

崔淼很认真地想了想,答道:“据在下判断,娘子当时虽然昏迷,但并未全部失去知觉。能够大略看见并且听见周围的情况,因而就记下了我。还把我同你在高烧中的幻觉混杂在一起,形成了方才娘子所说的内容。”

太叫人难以置信的论点了,偏偏裴玄静还无法反驳她,她只能眼睁睁地看着他潇洒离去的背影,觉得口干舌燥,头重脚轻,连叔父院中的茂树修竹,白墙碧瓦统统失去了真实感。

“娘子,你没事吧?”阿灵在旁边怯怯地唤她。

裴玄静问:“阿灵,你也觉得我说的都是幻觉?”

阿灵的脸涨得通红,吭吭哧哧说不清楚。裴玄静明白了,阿灵信的是崔淼,而非自己。难道就因为崔淼是个郎中吗?郎中的话就那么容易信吗?

裴玄静观察着阿灵的表情,突然意识到自己忽略了一个很重要的一点:崔淼不仅仅是一位郎中,事实上,他还是一个非常漂亮的青年男子。或许只有大唐,才能